

ТЕАТР ЭСТРАДЫ

Завтра гостеприимно зажгутся огни у подъезда Театра эстрады — начнется новый сезон. Он открывается вечерами балета, в которых участвуют мастера искусства Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Н. Кургапкина, А. Сизова, И. Ганслер, Э. Минченко, О. Соколов, Г. Селюцкий, Н. Ковмир и другие. Во втором отделении выступит новый коллектив Ленконцерта — ансамбль «Молодой балет» (художественный руководитель Ш. Лаури). В его составе недавние выпускники Хореографического училища имени А. Я. Вагановой.

О планах Театра эстрады рассказал корреспонденту «ВЛ» директор театра М. С. Янковский:

— Со второй половины августа на нашей сцене пойдет программа Ленинградского театра миниатюр «Это не о вас». В ноябре этот же коллектив покажет премьеру спектакля «Зависит от вас» с участием художественного руководителя театра народного артиста СССР Аркадия Райкина.

В сентябре с сольными концертами, в программе которых хореографическая композиция «Антоний и Клеопатра» на музыку А. Лазарева, выступят А. Осипенко и Д. Марковский.

В сентябре и октябре ленинградцы смогут услышать популярных актеров зарубежной эстрады. Это певица из ЧССР Гана Загорова и болгарский вокалист Мустафа Чаушев. В эти же месяцы в программах нашего театра будут заняты ансамбль «Оригинальное ревю», известные мастера песенного жанра Эдуард Хиль и Мария Пахоменко.

С начала декабря начнутся гастроли Московского театра двух актеров. В спектакле «Номер в отеле» играют хорошо знакомые зрителям артисты Мария Миронова и Александр Менакер.

Как обычно, театр будет предоставлять свои подмостки различным ленинградским коллективам и солистам. Словом, нозый сезон обещает быть и интересным, и разнообразным.

Вечерний Ленинград
в Ленинград

5 АВГ 1976